
満足の声・喜びの声紹介 「みんな入っている医療保険」 ワンポイント！
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住宅ローンフラット３５ 金利情報

上記のように、70％超の方が医療保険に加入しておられます。10

人中７～8人が加入していることになる医療保険ですが、入院限

度日数は何日まで保障されるタイプを選んだらよいのでしょう

か？

プロフィール・・・諸永 价豈（モロナガ カズオ） 車･保険・住宅ローンも担当

昭和55年11月7日うまれ 30代最後の39歳 家族：妻と娘5才と息子2才

今の趣味：カープ・保険の研究・ゴルフ？・妻の研究（おもろい人です）

娘ちゃんの観察（再びプリキュアブームです）

息子くん観察（働くクルマに異常に反応を示します）

「みんな入っているって本当？」

具体的にどのくらいの割合の人が医療保険に加入しているので

しょうか。生命保険文化センター調査で加入率が示されております。

上の表は一例ではありますが、ほとんどが60日型で足りています。

最近の医療保険では基本は60日や120日などから選択いただく

のですが、三大疾病などでの入院に関しては日数無制限にする

ことができる保険が発売されております！時代とともに医療保険

の選び方も変わります。気になる方はお気軽にご相談ください

残暑お見舞い申し上げます。９月になりますが、夏を

思わせるような暑い毎日がつづいております。熱中症

もよくニュースになっていますので、しっかり対策をし

て乗り切りましょう（^0^)

ところで、私の趣味の欄にゴルフ？とあるのですが、

実際のところ最近まったくやって

おりませんでした。運動不足の３

９歳ですので、練習再開？開

始？しました。休日の朝７時に！

涼しくて気持ちよかったですよ～

人も少ないですし、なにより気持ちの良い朝を過

ごすことが出来ました(^0^)

帰宅後は、子供たちの熱中症対策です。プー

ルに屋根が欲しいとのことでタープを買ってみま

した。外出を控える今、遊びに行く場所も限られ

ますが、これでお庭の日陰で遊べます（^0^)/


